



## Isten óvja Erdélyt, Isten áldja Magyarországot!

2022 szeptember 13. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

nincs értékelve

Még

Mérték

Isten malmai lassan, de ?rölnék! A székelyek, ejsze' nem felejtnek!

Nincsen bennem cseppnyi kevélység sem, amikor egészséges büszkeséggel mondhatom, hogy egy évvel el?bb,

Parajd község tiszteletbeli székelyévé fogadott. Amit érzek, az a köszönet. Parajd és Erdély! Veletek vagyok.

ISTEN ÓVJA ERDÉLYT, ISTEN ÁLDJA MAGYARORSZÁGOT!

A Hargitán egy pillanatra megállott az idő, s megtartotta magát a Görgényi-havasokon át. S a kitaró székelyek felsóhajtottak, majd egyszerre tört ki mindegyikük torkán az üdvözlőkiáltás:

- Újra magyar világ! Amit elvettek, az végre visszajár! Isten áldja a szeretett hazát!

1940. szeptember 10-én nem tört halasztást az igazság, Bonchida, Vasasszentgotthárd, Marosvásárhely, Nyárádszereda, Nyárádmagyarós, Mezőbánd, Mezőpanit, Gyergyószentmiklós, Maroshévíz, Korond és Parajd visszatért!

Valahol az erdélyi Sóvidék szélén egy tábornok térdre ereszkedett és könnyek között rebegett el egy halk imát.

Ezt a vezérezredest, az 1. magyar hadsereg parancsnokát, nagybacsoni Nagy Vilmosnak hívták.

Parajd volt a hely, hol született.

S vajon mit érezhetett, amikor 1940. szeptember 10-én a honvédség élén bevonult a lován Marosvásárhelyre, hogy Horthy Miklós parancsára az elorzott hon földjét visszavegye?

A könnyei úrvást kibuktak, mikor szülőhelyére átlövagolt, hogy fogadhassa őt az ottani Fülöp vezetéknévű „Horthy-bíró”...

Vezérezredes Úr!

Ugyan ma nem voltak tele a 82. évforduló hírével az újságok címlapjai, nem harsogtak a televíziók és a rádiók a múlt dicső emlékezetét, de az erdélyi, felvidéki, kárpátaljai, délvidéki és a csonka-orzági magyarok szívében, ma egy pillanatra ott volt Észak-Erdély visszatérésének emléke, és az egykor volt legendás tábornok szelleme.

Isten malmai lassan, de görölnék! A székelyek, ejsze' nem felejtenek!

Én, ma Ön elgött és Erdélyország elgött hajtok fejet!

*Zetényi-Csukás Ferenc*

Forrás: [www.hungaryfirst.hu](http://www.hungaryfirst.hu)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájku számítás, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

Ajánló

---